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Orientations générales
Cher ( e) éleve,

Le questionnaire de ce test dépend de ce qui est étudié dans le programme
des mathématiques enseigné I'année en cours, ce n’est ni un examen ni un
controle!

Le but est de connaitre tes lacunes pour pouvoir t’assister a améliorer ton
niveau en mathématiques.

Exemples illustrant comment répondre a ce test :
Exemple numéro 1
Question

Quel est le résultat précis de I'opération :262,6+ 52 ?

Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

Question la réponse est :
Quel est le résultat précis de 'opération :262,6+ 52 ?
5,5 5,5
5,05 5,05
505 505
50,05 50,05
Exemple numéro 2
Question
Compléter le tableau suivant en mettant le symbole “ X" dans la case
correspondante :
vrai faux
1 2x6=12
2 2,5x2=4,5
3 20+4=5
4 5x2=7
La réponse est :
vrai faux
1 2x6=12 X
2 25%x2=45 X
3 20+4=5 X
4 5x2=7 X

Exemple numéro 3
Question : relier par une fleche chaque opération par son résultat adéquat :



108 e e 8032-702

950 e e 1946-1838
7330 o e 2967-2017
108 e e 7450-5640
La réponse est :
108 o e 8032-702
950 e ></: e 1946-1838
7330 e »e 2967-2017

108 o \ 7450-5640

Pour ce qui est des constructions géomeétriques, il faut laisser les traces du
compact sur la figure.

Exemple :

Question :

Construire la demi -droite [O1 ) bissectrice de I'angle [A0B]

O

) O
La reponse est :

Pour ce qui est des questions a compléter I'espace avec ce qui est adéquat,
écrire lisiblement la réponse :Exemple :

—_—t
Les segments sont isométriques : /
‘ |

Les droites sont perpendiculaires :

Commencer a répondre au test



| ‘usage de la calculatrice est interdit

uu

Soit ABcp un trapéze tel que BJ(% =2AB
Quelle est la proposition correcte ?

Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :
A est le barycentre du systéme des points pondérés {(B 2),(C,-1),(D, —1)}

A est le barycentre du systéme des points pondérés {(B,2),(C,-1),(D,1)}
A est le barycentre du systéme des points pondérés {(B,2),(C,1),(D,1)}
A est le barycentre du systéme des points pondérés {(B,l),(C,l),(D,l)}

Soit G le barycentre du systeme des points pondérés {(A —3),(B,2)}
Quelle est la relation vectorielle correcte ?

Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

AG =-2AB

AG =3AB

2 AG +3AB =0

AG =-3AB

Soit G le barycentre du systéme des points pondérés {(A —3),(B,2),(C,2)}
et / le milieu du segment [BC]
Quelle est la proposition correcte ?

Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :



G est le barycentre du systeme des points pondérés {(I 2)( )}

(11).(A-3)

G est le barycentre du systéme des points pondérés (1 4)( 3)}

(1.-1).(A-3)]

G est le barycentre du systéme des points pondérés

G est le barycentre du systéme des points pondérés

4

Soit G le barycentre du systéme des points pondérés {(A,Z),(B,—l),(C,l)}
et / le milieu du segment[BC]
Quelle est 'ensemble des points M du plan qui vérifient :
|2WViA - VIE + WIC| - [2M@A - 2ViE]
Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

La médiatrice du segment [ AB]

le cercle de centre | passant par le point G

le cercle de centre G et de rayon [ AB]

la droite (AB)

5

Soit (C) le cercle définie par I'équation cartésienne : (x—1) +(y+1)’ =4
et (D) la droite d’équation cartésienne :y=2x+1
Quel est la position relative du cercle () et la droite (D) ?

Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :
La droite (D) est tangente au cercle (C)

La droite (D) coupe le cercle (C) en deux points distincts
La droite (D) est a I'extérieur du cercle (C)
la droite (D) passe par le centre du cercle (C)

6

Quelle est I'équation cartésienne de la droite (A) passant par le point A(1,2)
et de vecteur normal 5(3,4) ?

Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :



—4x+3y-2=0
4%x+3y-10=0
3X+3y+5=0
3x+4y-11=0

7

Dans le plan muni d’un repére orthonormé (O,T,T), on considere les

deux vecteurs u(1,2) et v(-2,1)

Quelle est la valeur du rapport trigonométrique a:cos(D,G) et lavaleur de «

mesure principale de I'angle orienté (&,G) ?
Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

a=1 et (a=£ Oua=ij
2 3

3
a=-let (a=moua=-rx)

a=0et |a=Zoua="2C
. 2

2

a="T et (azz—” oua:_z—”j
2 3 3

8

Quel est 'ensemble des points M(x,y) telle que: x* +y* —2x+2y—-2=07
Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

Le cercle de centre (—1,1) et de rayon 2
L'ensemble vide
{e(-11)}

Le cercle de centre ©(1,-1) et de rayon 2

Fin du test
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Diagnostique d’apprentissages /test 2/station A

Livret de notation -discipline mathématiques- 1ere bac sciences expérimentales

Numéro de
guestion

Type de question

Domaine de
guestion

Notation de réponse

Réponse
juste

Choix multiple

Géométrie

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Choix multiple

Géométrie

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Choix multiple

Géométrie

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Choix multiple

Géométrie

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Choix multiple

Géométrie

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Choix multiple

Géométrie

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99




Réponse invalable 98

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0

Choix multiple Géométrie | Sans réponse 99 n°:3
Réponse invalable 98
Réponse vraie 1
Réponse fausse 0

Choix multiple Géométrie | Sans réponse 99 n°:4

Réponse invalable 98




